TAMBOBCKAS

15 ноября 1960 г.

Геатральный сезон в Мичуринске начался

Мичуринска новый сезон в реконструированном здании своего теат. ра. Строителям помогали рабочие роль Акима. предприятий, студенты мичурин-

ния гордичься своим красавцемтеатром: великолепный трехярус ный зал на 850 мест, окрашенный

Радостно встретили 6 ноября жители Мичуринска открытие театра, но, конечно, никто не радовался и не волновался так, кан сами работники театра. Почти три года, после закрытия здания, труппе актеров-мичуринцев приходиловиях. Репетиции и спектакли проходили в Домах культуры и клубах Белоруссин.

И вот, наконец, снова дома, в тора. родном театре. Теперь актерам созданы прекрасные условия для таю давно и серьезно. Люблю своработы, предоставлены все воз- его героя и считаю, что это одна можности для осуществления са- из лучших волей советского репермых смелых творческих замыслов, туара. Характер Виктора привлеи, воодушевленные этой заботой кает своей многогранностью и чепартии и Советского правительства, ловечностью. В репертуарном плаони стремятся отдать все силы не стоит пьеса Н. Погодина «Цвелюбимому делу.

вана. В ее состав влились антеры В. И. Ленина. из пругих театров РСФСР, Ф. Ми-Ее первая работа — Анисья в дра- творческие планы комедийные, —

С нетерпением ждали жители і ме Л. Толстого «Власть тьмы». Из Астрахани прибыл М. Д. Филиппов, готовящий в том же спектакле

А его однофамилед П. П. Фиских вузов и техникумов, школь- липпов - артист кино, известный зрителям по кинофильмам «Рыба-И мичуринцы имеют все основа- ки Арала» и «Дорога жизни», где он синмался в главной роли железнодорожника Вориса.

- Сейчас я работаю над обрав коричневые тона, три простор- зами Сергея в «Иркутской исто- говорит артист Г. С. Колыханов. — кие произведения советской драма- стера сцены будут обучать молоных и светлых фойе, по планиров рии» А. Арбузова и Никиты во В современной комедии Крайндель ке очень современные я удобные. «Власти тьмы». Особенно близка и Смирновой «Четверо пол одной Спена оснащена новейшими сдени- мне роль Сергея. Ведь мне, как и крышей» мне предстоит сыграть «Над Днепром». Теме воспитания матических коллективов. ческими механизмами и оборудо каждому актеру, очень хочется роль профессора Барышникова. встретиться со своим современником -- человеком светлого коммунистического сегодня.

> Пополнилась труппа лежью — выпускниками Куйбышевского и Воронежского театральных училищ.

Есть в театре и актеры, котолось работать в очень сложных ус- рые работают здесь не первый сезон и успели полюбиться мичуринскому зрителю. Артиста Алек-Мичуринска, районов области сея Вережного особенно полюби-Творческий коллектив выступал ли зрители в роли Федора в драперед колхозниками и рабочими ме «Барабанцица». В предстоя-Тамбовской и Рязанской областей, щей премьере «Иркутской истории» А. Арбузова он играет Вик-

- Нал ролью Виктора я работы живые». Мне поручена в ней



актер Мичуринского театра. За 15 сезонов работы в этой труппе им стойное место занимают произвесыграно около 100 ролей. Сейча дения классики. В этом сезоне, опытный мастер сцены готовит кроме «Власти тьмы», будут осуроль Сердюна в «Иркутской историн» и Петра во «Власти тьмы».

Популярны у зрителей города и артисты Л. Беляева, Д. Галина, Е. Розова, Г. Носатов. Старейшими работниками Мичуринсного театра являются художники И. Н. Сазыкин и И. А. Кременецкий,

Небезынтересны творческие планы коллектива театра. Он завершает работу нал несколькими новыми спектаклями. В ноябре мичуринцы увидят премьеры «Иркутская история» А. Арбузова, «Четверо под одной крышей» Крайндель и Смирновой, «С любовью не шутят» Г. Кальдерона. К и другими - кропотливо собираюбилею Л. Толстого театр пока- ют воспоминания, новые данные жет споктакль «Власть тьмы» в постановке приглашенного в режиссерскую группу Е. И. Еникее- пьесы намечается в следующем се-Труппа полностью укомплекто- очень ответственная роль — роль ва. К новогодним каникулам режиссер Е. И. Енинеев ставит для - А я принадлежу к категории детей инсценировку по роману ний работников театра является орронова приехала из Магнитогорска. «несерьезных» актеров, и мои Ж Верна «Таинственный остров». ганизация молодежного театра

сного и «Антоний и Клеопатра» В. Шекспира. Коллектив Мичуринского театра в настоящее время работает над созданием пьесы о нашем велином земляке - выдающемся преобразователе природы И. В. Мичурине. Главный режиссер театра Н. Г. Галии и молодой артист Г. Дроздов в содружестве с учениками и соратниками замечательного ученого - бывшим ученым секретарем Мичурина А. Н. Бахаревым, директором ЦГЛ И. С. Горшковым

молодежи посвящена сатирическая

возраст». В репертуаре театра до-

«Без вины виноватые» А. Остров-

из жизни И. В. Мичурина и другие материалы для пьесы. Постановка

Олним из замечательных начина-Театр принял к постановке та- «Спутник», в котором опытные ма-

тургии, как пьесы Н. Погодина дежь, готовить молодые кадры ру-«Цветы живые», А. Корнейчука ководителей самодеятельных дра-

Благородным целям эстетическо-В. Г. Соколов - старейший комедия С. Нариньяни «Опасный го воспитания и укрепления дружеских связей с тружениками села отвечает и намерение театрального коллектива взять шефство над клубом орденоносного колхоза имешествлены постановки спектаклей ни Коминтерна.

Планы у актеров-мичуринцев богатые, содержательные. Впереди - интересный, богатый событиями театральный год. Коллектив театра исполнен энергии и желания отдаться любимой работе, завоевать успех у зрителей города.

И. ПИРОГОВА.

На снимие: артисты Мичурияокого драматического театра обсуждают одну из сцен пьесы А. Арбузова «Иркутская история».

Фото Д. Брастиния.

